



25 ОКТ 1977

# ЧУВСТВОВАТЬ ПУЛЬС ВРЕМЕНИ

Вчера в городском комитете партии состоялся торжественный прием большой группы деятелей искусства и литературы: народных и заслуженных артистов, художников, композиторов, писателей.

С наступающим праздником Великого Октября собравшихся поздравил первый секретарь Свердловского горкома КПСС В. М. Манюхин. Он рассказал о трудовых победах наших земляков в предоктябрьском социалистическом соревновании и подвел итоги культурных мероприятий в городе накануне 60-летия революции.

В преддверии всенародного праздника Свердловск пополнился новыми зданиями и памятниками культуры. На днях строители вручат ключи от нового помещения ТЮЗа — поистине уникального по архитектуре и отделке театрального сооружения. В эти дни распахнет свои двери клуб завода резиновых технических изделий, на углу улиц Малышева и 8 Марта откроется взору свердловчан новый памятник И. М. Малышеву.

— Деятели искусств Свердловска, — сказал в своей речи В. М. Манюхин, — в своем творчестве проявляют преданность Коммунистической партии. В период подготовки к празднику еще более возросла их общественная и гражданская активность.

Обращаясь к участникам приема, ко всем тем, кому дан талант завоевывать сердца людей, секретарь горкома партии выразил пожелание встретиться с их новыми высококачественными художественными произведениями, которые показали бы во весь рост нашего современника.

Гости горячо приняли это предложение и продолжили разговор. Председатель Свердловского отделения Всероссийского театрального общества народный артист РСФСР Л. Д. Охлупин рассказал о недавно закончившемся в Москве Объединенном пленуме творческих союзов. Он отметил, что это была яркая демонстрация достижений советского искусства.

Главный режиссер Свердловского театра музыкальной комедии народный артист РСФСР В. А. Курочкин напомнил, что нигде так быстро, как в искусстве, не стареют приемы и художественные образы. Потому обязанность художника — всегда чувствовать пульс времени. Заслуженный деятель искусств РСФСР композитор Е. П. Родыгин подчеркнул тесную связь работников культуры с народом. О том, как постарались свердловские художники для праздничного оформления города, сообщил заслуженный художник РСФСР А. Ф. Бурак. Страстные стихи, посвященные Октябрю, прочитал заслуженный работник культуры, ответственный секретарь Свердловской писательской организации Л. Л. Сорокин.

На приеме выступили также директор ТЮЗа, заслуженный работник культуры Н. Г. Петрова, народная артистка РСФСР В. М. Шатрова, заслуженные артисты РСФСР Е. С. Захарова, Н. Ф. Бадьев и В. М. Афанасьева.

Участникам приема были вручены цветы и сувениры.

**В. СТРОВСКАЯ.**  
Фото В. Долганна.